APXH 1HY SEAIAAY

EIZAINQriKez EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAl TEKNQN EAAHNQN YIAAAHAQN MOY

YMHPETOYN ZTO EZQTEPIKO
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

TPITH 10 ZENTEMBPIOY 2024

2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4.

‘Eotw n ouvdaptnon f(x)=x, XxeR. Na amodeigete o611 n f eival

mapaywyioiun oto R kai ioxver f'(x)=1.
Movadeg 7

MNéte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg avfouoca oe éva diaoTnua A
Tou TTEdiou opiopoU TNG;
Movdadeg 4

Na diatummwoeTe 10 Qewpnua MéyiotTng kal EAaxiotng TigAg.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TOU akKoAoubBoUuv ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OdimAa oro ypduua mou avrioToixeEi o KGBe mpdraon, 1n
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworth, N Aa@og, av n mporaon €ivai
AavBaouévn.

a) loxuel 6TI Iim(xr]pl)=0 :
x—0 X

B) Ka&aBe ouvaptnon f Siatnpei mpoéonuo oe kaBéva amo Ta
OI0O0TAMATA OTA OTToiad Ol dIadOXIKEG pifeg TNG Xwpifouv TO TTEDIO
OpIOUOU TNG.

v) H ouvdaptnon f(X)=x%, aeR-Z civai mapaywyioiyn oTo
(0, + ) kai 1oxver 611 f'(X)=ax®"" .

8) Av n ouvaptnon f cival ouvexig oe didotnua A kaia, B, vy € A,
B Y B
roTE 10YUE! jf(x) dx= jf(x) dx+jf(x) dx.
a a Y

g) AvIlimf(x) <0, rore f(x) < 0 kovrd oT0X, .

X=X,

Movadeg 10

TEAOZ 1HY AMNO 3 ZEAIAES




APXH 2HSY SEAIAAY

©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:(0, +©) >R pe 1omo f(x)=2Inx -1
kai n ouvaptnon g:R > R pe tomo g(x)=x-2 .

B1. Na mpoodiopicete Tn ouvdaptnon h=fog.
Movddeg 6

Av h(x)=2In(x-2)-1, x> 2, 1671¢:

B2. Na Bpeite TIGC TTpaAyPaATIKEG TIMEG TOU X YIO TIG OTIOIEGC N YPA®IKN
mapdoTaon Tng cuvdptnong h Bpioketal mavw amd TNV gubeia y = 1.
Movdadeg 6

B3. Na dcifete 611 n ouvaptnon h avriotpégetal (hovadeg 3) kal va Bpeite
v avtioTpoer Tnc h™' (Hovadec 4).
Movdadeg 7

X+1

B4. Av h'x)=2+e2 , xeR, va efetdoete av ikavotmoloUvTal ol
uttoBéoeig Tou Bewpnuatog Rolle yia Tn ocuvdptnon

¢(x)=("(x)=3)-(x’ - 8)

oto [-1, 2] .
Movdadeg 6
OEMA T
X
Aivetal n ouvéaptnon f:[0, 3] > R pe t0mo f(X)=§ .

M. NoapeAhetioete Tn ouvapTtnon f wg mpog tnv povoTtovia kail Ta akpoTaTa
(TOTIKA Kal OAIKA).
Movddeg 6

F2. Noa peAetioete 1n ouvdaptnon f wg mpog Tnv kKupTdTNTA KAl Ta oNnuEia
KAUTTAG.

Movdadeg 6

N3. Me Bdon 1a egpwrtApata 1 kal M2, va TAPACTACETE YypaAPIKA TN

ouvaptnon f.
Movdadeg 6

F4. Na utmtoAoyicete 1O €ufaddv Tou Xwpiou TTou TrEPIKAEieTaAl aTmd TN
ypa@ik mapdortacn Tn¢ ouvaptnong f, tov dfova twv X KAl TIG
guBeiec X =0 ka1 x=1.

Movdadeg 7
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APXH 3HY SEAIAAY

OEMA A

Aivetal n mapaywyioiyn ouvdptnon f pe

A1.

A2,

A3.

A4,

ook

e+ AXx, x< -1
f(X)=9 ax+a , 6mou a>1 ka1 AeR
X2 -1

X+a '

Na amodeifete 611 A=1.
Movdadeg 5

Na amodeifete 671 =2 (YJovadeg 5) kal oTn ouvéxela va BPEiTe TNV
e¢iowon TNG €QATTONEVNG TNG YPAPIKAG TTApACTAONG TNG OUVAPTNONG
f oto onueio A(-1, 0) (uovadeg 3).

Movdadeg 8

Na Bpeite TIC QAOCUPTITWTEG TNG VYPOAQIKAG TapaocTtaong TNg

ouvaptnong f .
Movdadeg 7

Na atrodeigeTe OTI:
f(NUx—2) = 2nux -2, yia kaBe X € R |
Movdadeg 5

OAHrIEX (via Touc e€eTalouévouc)

210 €EWQPUAAO TOU TETPADIOU VA YPAWETE TO £CETACOPEVO UABNUA. XTO ECW@UAAO
TMAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE Ta OTOMIKA OOG OToIXEia. ZTNV apXn Twv
ATTAVTACEWV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMPNVIA Kal TO €GETACOPEVO
pNaBnua. Na gnv avTiypayere 1a Béuara oTo TETPAdIO KOl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIG 006 TO OVOUA 0OG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY AUECWS
MOAIG cag TTapadoBouv. Tuxov OnuEIWOEIS OOag TTavw oTa Bépara dev Ba
BaduoAoynBouv og Kapia TEPITITWON. Katd Tnv attoxwpenor] oag va TTapadwoETE
padi ye To TETPABIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

Na atravtioeTe oTo TETPADIO 0ag 0 OAA Ta BEUATA MOVO [E PTTAE 1] MOVO PE Haupo
OTUAG pe peAdvi Tou dev OB Vel.

Kdbe atrdvtnon €mMOTNUOVIKA TEKUNPIWMPEVN €IVl OTTOOEKTH).

Alapkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN OIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Xpodvog duvartng ammoxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 3HY AMO 3 ZEAIAES




